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Анотація 
У статті розглянуто питання переваг та недоліків фінансового ринку в Україні, а також чинники, що 

впливають на фінансовий ринок України. Запропоновано методи подолання факторів, які спричинюють загро-
зи фінансового ринку в Україні.  
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Abstract 
The article discusses the advantages and disadvantages of the financial market in Ukraine, as well as the factors that 
influence the financial market of Ukraine. Methods of overcoming the factors that cause the financial of the 
financial market in Ukraine are proposed. 
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Вступ  

У сучасному світі фінансовий ринок є одним з найважливіших складових економіки держави. В 
свою чергу, фінансовий ринок в Україні складний і неоднозначний. Економічна стабільність країни 
прямо пропорційно залежить від реалізації економічних відносин фінансовими ринками, тобто від 
сфери реалізації завдань фінансового капіталу. Фінансовий ринок дає можливість підприємствам 
залучати капітал для початку та розвитку бізнесу. Проте фінансовий ринок постійно змінюється та 
зазнає метаморфоз.  

Результати дослідження 

 Фінансовий ринок – це система установ, яка націлена на стимулювання обсягів виробництва та 
перетворення вільних коштів на позиковий капітал, визначає попит і пропозицію на будь-які 
фінансові засоби та забезпечує обіг грошових коштів та інших фінансових факторів. Зазначимо, що 
фінансовий ринок може функціонувати тільки за ринкових умов, в якому відбувається постійний рух 
коштів та капіталу. Тобто, головна мета фінансового ринку це здійснювати розподіл коштів, їх 
мобілізацію та перерозподіл в економічних сферах. На фінансовому ринку інвестори здійснюють 
інвестування тимчасово вільного капіталу, а потім отримують з цього додаткові прибутки. Інші 
суб’єкти господарювання, навпаки, зустрічаються з проблемою, які спричинять загрозу фінонсовому 
ринку та шукають джерела капіталу. Фінансова система забезпечує кругообіг фінансового капіталу. 

Складовими на фінансовому ринку України. 
1. Ринок цінних паперів – є основою торгівлі акціями, цінними паперами та облігаціями; 
2. Ринок валют – створює обіг валютних коштів та інших валютних інсрументів; 
3. Грошовий ринок – короткострокові кредити, депозити та інші операції з строком до 1 

року. 
Досліджуючи фінансовий ринок України, можна спостерігати, що найбільший сектор фінансових 

ресурсів країни займають: 
• Комерційні банки 
• Страхові компанії 
• Фондові біржі 

 
 



  

Таплиця 1. Переваги та недоліки фінансового ринку в Україні 
Переваги Недоліки 

Фінансовий ринок є основою економіки країни, 
оскільки він забезпечує необхідні фінансові 
ресурси для підтримки різних галузей економіки. 

Відсутність фінансових ресурсів на українському 
ринку фінансових послуг, що унеможливнює 
інвестиційний попит з реального сектору 
економіки. 

Фінансовий ринок створює більше можливостей  
для інвесторів та надає інвесторам ширший вибір 
між інструментами інвестування – це дозволяє 
отримувати прибуток і одночасно розподіляти 
ризики. 

Низький рівень капіталізації вітчизняних банків, 
що зменшує конкурентоспроможність в 
порівнянні з іноземними банками. 

Зростання капіталу - у зв'язку зі збільшенням 
ризиків, інвестори можуть очікувати високу 
прибутковість своїх інвестицій. 

Нестабільність фінансового ринку України, що є 
вагомим ризиком для інвесторів і постачальників, 
а також призводить до фінансових криз та 
економічних спадів. 

Диверсифікація портфеля дозволяє інвесторам 
зменшити ризки, що пов’язані з інвестиціями. 
Також фінансовий ринок забезпечує доступ 
капіталу компаніям та урядам, що хочуть 
залучати його для фінансування проектів і 
програм. 

Інвестори та позичальники на фінансовому ринку 
піддаються ризикам, що зумовлено низькими 
стандартами корпоративного управління, малою 
регуляторною базою і відсутністю стабільності в 
політиці. 

Збільшення асортименту банківських та 
стархових послуг і підвищення якості. 
Фінансовий ринок створює сприятиві умови для 
розвитку банківської системи та інших установ 
цієї галузі, що в свою чергу збільшує 
конкуренцію та створює більш ефективне 
функціонування ринку. 

Труднощі з доступом, немає рівномірного 
доступу інвесторів та позичальників до 
фінансовго ринку, це може призвести до 
обмеження конкуренції і нерівномірного 
розподілу капіталу. 

 В порівнянні з фінансовими ринками інших 
країн, фінансовий ринок України є менш 
розвиненим, а з цього й менш привабливим для 
іноземних інвесторів, це суттєво обмежує 
можливості розвитку бізнесу та інвестицій. 

 Недостатня прозорість фінансового ринку, він 
може піддаватися маніпуляціям та шахрайству, 
що призводить до втрат для інвесторів та 
позичальників.  Такі проблеми як – легалізація 
доходів та корупція, вагомо гальмують та 
заважають розвитку фінансового ринку в Україні. 

 
Розглянувши переваги та недоліки фінансового ринку в Україні, сконцентруємо увагу на 

недоліках та запропонуємо методи вирішення. Насамперед, фінансовий ринок України не зможе 
правильно функціонувати, якщо економіка країни не буде забезпечувати залучення всіх портібних 
фінансових важелів. Тобто, потрібно змінювати систему, що застрягла в корупційних схемах. Також 
важливо, щоб уряд створював системні реформи, які будуть не тільки корисні, а й обґрунтовані, та 
забезпечать для фінансовго сектору додаткові джерела фінансування, що стимулюватиме його 
розвиток. Потрібно проводити постійний моніторинг та ліквідовувати фінансові установи, що не є 
платоспроможними, забезпечити ефектичний нагляд, який буде стимулювати ефективну роботу 
фінансової системи.  

На сьогоднішній день, в умовах військового стану у всіх галузях спостерігається нестабільність та 
невизначеність, а особливо на фінансовому ринку. Проте, навіть у таких несприятливих для розвитку 
умовах, фінансовий ринок може стати вагомим фактором, який забезпечуватиме економічну 
стабільність та зменшить вплив війни на бізнес та громадян. Для цього потрібно вибудовувати 
найдійність та стабільність фінансових інституцій та залучати більше інвестицій, збільшувати ринок 



  

фінансових послуг. 
 

 
Висновки 

Таким чином, можна зробити висновок, що фінансовий ринок в Україні має великий вплив на роз-
виток усієї системи економіки нашої країни. Тобто, регулює ефективну роботу страхового ринку, 
грошового ринку, ринку цінних паперів, валютного ринку пенсійних фондів, небанківського сектору. 
Водночас, розуміючи рівень економічного розвитку України, можна помітити низку недоліків, які 
відіграють важливу роль та унеможливлюють подальше покращення системи фінансового ринку 
України. Тому потрібно здійснювати реформи та зміни в економіці України, щоб надати фінансовому 
ринку більше можливостей для розвитку та інновацій в цій сфері.  

Отже, в даний час, фінансовий ринок України перебуває у складному становищі, обумовлених 
війною в Україні , а також через внутрішні проблеми, тому його розвиток може стати важливим зру-
шенням у сторону покращення життя громадян та зміцненні економіки. Це вимагає створення та про-
ведення вагомих реформ, які завдяки змінам в кращий бік, забезпечать стабільність та надійність 
фінансового ринку та залучатимуть більше інвестицій. Фінансовий ринок України має великий поте-
нціал для подальшого розвитку, проте для отримання бажаного результату, потрібно розвинути фі-
нансовий ринок, збільшувати прозорість, проводити та покращувати реформи та стабільність ринку.  
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